

**ERRATA DO EDITAL
TOMADA DE PREÇOS
Nº 006/2013 FMS**

Onde se lê:

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA
ESPECIALIZADA PARA
AMPLIAÇÃO E REFORMA DA
UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DO
BAIRRO SANTO ANTÔNIO NO
MUNICÍPIO DE SÃO MATEUS - ES.

Leia-se:

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA
ESPECIALIZADA PARA
CONSTRUÇÃO DE ACADEMIAS DE
SAÚDE NOS BAIRROS COHAB,
NOVA AYMORES (km 35) E SANTO
ANTÔNIO.

São Mateus/ES, 21/11/2013

Castorina Pereira B. da Rocha
Presidente da CPL